Магнитогорский металл 15 апреля 2017 года суббота ПОЛИТИКА И Общество

Законодательство

Навстречу выборам

Госдума приняла в первом чтении пакет поправок, корректирующих действующий избирательный процесс



Для инициаторов изменений, членов Совета Федерации Андрея Клишаса и Анатолия Широкова это стало своеобразным результатом «работы над ошибками», которую законодатели провели совместно с председателем ЦИК Эллой Памфиловой по итогам выборов 2016 года. Предполагается, что, если поправки будут приняты, это сделает выборы более прозрачными и удобными для избирателей.

Инициатива подразумевает под собой целый ряд изменений в выборное законодательство. Например, согласно документу, кандидатам на президент-

ские выборы будет легче направлять своих наблюдателей. Если закон будет принят в нынешнем виде, то претендентам на высший пост в России будет необязательно заранее отправлять в избирательные комиссии списки наблюдателей. Отменено также требование направления на один участок одного наблюдателя. Интересно, что даже в пояснительной записке к законопроекту такой подход назван «более либеральным».

Также законопроект предлагает полностью отказаться от голосования по открепительным удостоверениям. Напомним, что сейчас, прежде чем проголосовать на участке не по месту регистрации, гражданин должен заранее посетить комиссию, к которой приписан, и получить там открепительное

удостоверение. Это сильно усложняет возможности для голосования, например, студентов, живущих и учащихся в Москве, но прописанных в другом регионе. Как именно будет работать этот механизм, определит ЦИК.

Как писала «Газета.Ru», прорабатывается возможность создания при ЦИК специального информационного центра, который будет принимать заявки от граждан на голосование на том или ином участке и вводить в систему ГАС «Выборы» соответствующие данные. Голосование без уведомления тоже будет возможно, но только в комиссиях второго уровня – территориальных избирательных комиссиях.

Согласно законопроекту упрощаются требования к данным, собираемым в поддержку кандидатов. Например, сейчас подпись может быть отбракована соответствующими комиссиями, если она не содержит, например, указания района, в котором проживает подписант. Согласно принятому в первом чтении документу, если какие-то данные отсутствуют, но это не препятствует «однозначному восприятию с учётом фактических обязанностей места жительства избирателя», то подпись принимается. Например, если указан город Адлер Краснодарского края без указания Адлеровского района, то подпись должна быть принята - других Адлеров в регионе нет.

На практике это должно облегчить жизнь кандидатам-самовыдвиженцам, которые на данный момент не могут быть уверены, что даже честно собранные подписи пройдут все проверки в комиссиях.

Также добавился пункт, согласно которому в случае, если второе воскресенье марта является совмещенным, послепраздничным трудовым днем из-за переноса даты государственных праздников, то выборы сдвигаются на следующее, третье воскресенье месяца

Скорее всего в 2018 году граждане России будут избирать главу государства 18 марта

Напомним, что это годовщина вхождения Крыма в состав РФ, которая, как правило, отмечается общественными, пусть и неформальными празднованиями.

Акценты

«Перенастройка» телевидения

В Кремле обсуждают возможность корректировки повестки российского телевидения, чтобы больше внимания оно уделяло внутрироссийским проблемам

«Должны больше обсуждаться перспективы людей, состояние экономики, ситуация в стране, чтобы не было такого разрыва между телевизионной повесткой и тем, что реально беспокоит людей», – объясняет смысл инициативы близкий к администрации президента собеседник РБК. По словам бывшего федерального чиновника, телевидение сегодня не является источником информации, не умеет интересно говорить о внутренних проблемах, и многие вещи, волнующие граждан, обсуждаются не на телеэкранах, а в соцсетях. То,

о чём говорят по ТВ и что обсуждают на интернет-площадках, зачастую не имеет между собой ничего общего, и в Кремле думают над возможностью сблизить два этих мира.

Телевидение должно быть эффективным инструментом коммуникации при обсуждении внутренних проблем страны, это особенно актуально перед выборами президента, добавляет бывший федеральный чиновник. В преддверии и во время кампании должно обсуждаться будущее России и людей, но телевидение для этого не приспособлено. На ТВ в его нынешнем виде львиную долю занимает внешнеполитическая повестка.

Ситуация, когда теле- и интернетповестка связаны не очень плотно – разрушительна, считает политолог Глеб Кузнецов. «В одной стране не должно быть два разных народа, а по факту мы это наблюдаем: есть телевизионный и интернет-народ», – говорит он. Телевизионная машина вполне в состоянии перенастроиться, было бы желание – тот же Дмитрий Киселев в своё время выступал с вполне либеральных позиций, уточняет эксперт: «В вечном споре телевидения с холодильником всегда побеждает телевизор, вдумчиво обсуждающий полный холодильник и кратчайший путь к нему. Поэтому надо обсуждать благосостояние россиян».

Когда люди видят, что на телевидении не затрагиваются важные проблемы, у них возникает ощущение, что им говорят неправду, объясняет политолог Николай Миронов. Поэтому смена телевизионной повестки – важный шаг, демонстрирующий открытость власти и её готовность к диалогу с народом.

Православие

Здравствуй, Пасха красная!



В воскресенье, 16 апреля, на территории кафедрального собора Вознесения Христова пройдёт празднование самого важного православного события.

Гостей мероприятия ждёт насыщенная программа: мастер-классы по росписи декоративных яиц, выступления хора «Мы – уральцы» и ансамбля казачьей песни «Станичники», открытые тренировки кикбоксеров и воспитанников школы «Славяне», старинные игры, пасхальные угощения. Для детей будут организованы бесплатные катания на лошадях и каруселях.

В рамках праздника состоится автопробег. С 10.30 по улицам города поедет организованная колонна с пасхальной символикой в сопровождении машин ДПС. Стать участником пробега может любой желающий, предварительно необходимо зарегистрироваться по телефону 8-908-086-51-41.

 Приглашаем горожан принять участие в пасхальных гуляниях. Здесь будет интересно человеку любого возраста,
 сказал секретарь епархиального управления, священник Лев Баклицкий.

Уже несколько лет совместными усилиями Магнитогорской епархии, мэрии, муниципальных учреждений культуры это событие собирает всё больше и больше участников, – заметил начальник управления культуры администрации Александр Логинов. – Все службы города готовы к проведению торжеств.

В преддверии праздника Пасхи в храмах Магнитогорска пройдёт ночное богослужение. Дополнительные трамваи развезут верующих после вечерней службы.

Консультации

График приёма граждан в депутатских центрах Магнитогорского местного отделения партии «Единая Россия»

по адресу: ул. Суворова, 132/3.

17 апреля с 12.30 до 14.00 – тематический приём по юридическим вопросам ведёт Юлия Павловна Кутергина, юрист центра «Доверие», член Ассоциации юристов России, член партии «Единая Россия».

17 апреля с 14.00 до 15.00 – приём Вячеслава Юрьевича Евстигнеева, депутата 3СЧО.

18 апреля с 10.00 до 12.30 – тематический приём по вопросам жилищно-коммунального хозяйства ведёт Юлия Александровна Судакова, сотрудник приёмной депутата 3СЧО Вячеслава Юрьевича Евстигнеева.

18 апреля с 13.00 до 15.00 – тематический приём по юридическим вопросам и сделкам с недвижимым имуществом ведёт Денис Антонович Цаль, юрист центра «Равноправие», член партии «Единая Россия».

18 апреля с 15.00 до 17.00 – тематический приём по

18 апреля с 15.00 до 17.00 – тематический приём по вопросам пенсионного обеспечения ведёт представитель управления Пенсионного фонда по г. Магнитогорску.

20 апреля с 12.30 до 14.00 – консультации по жилищным, семейным, наследственным, трудовым вопросам и банковским спорам ведёт Павел Владимирович Рыбушкин, руководитель комитета по этике гильдии риелторов Магнитогорска, руководитель риелторской компании «Единство».

20 апреля с 15.00 до 16.00 – приём **Дмитрия Владимирович Мельникова**, депутата МГСД, члена партии «Единая Россия».

24 апреля с 13.00 до 15.00 – тематический приём по вопросам взыскания задолженностей, семейным и жилищным спорам, банковским спорам, наследственным делам ведёт независимый юридический консультант Валентина Владимировна Кулишова.

Справки и запись по телефону 21-76-96.

по адресу: пр. Пушкина, 19.

17 апреля с 13.00 до 15.00 – приём по юридическим вопросам: сделки с недвижимостью, семейные и жилищные споры, банковские споры ведёт юрист центра «Равноправие» Денис Антонович Цаль.

18 апреля с 14.00 до 16.00 – тематический приём по пенсионным вопросам ведёт заместитель начальника Пенсионного фонда Елена Викторовна Богдановская.

19 апреля с 14.00 до 15.00 – приём главы Орджоникидзевского района Петра Петровича Гесса.

19 апреля с 17.00 до 19.00 – выездной приём в городском округе **Сергея Витальевича Короля,** депутата МГСД, по адресу: Галиуллина. 24/3.

20 апреля с 16.00 до 18.00 – выездной приём в городском округе **Вадима Николаевича Феоктистова**, депутата МГСД, по адресу: Б. Ручьёва, 15/1.

Справки и запись по телефону 248-298.